



桂林市荣获“全国文明城市”称号

桂林爱尔眼科：

“使所有人，无论贫穷富裕，都享有眼健康的权利”

爱尔眼科医院集团是中国及全球范围医院规模和医疗能力领先的眼科医疗集团，覆盖亚洲、欧洲和北美洲。在中国内地、欧洲、东南亚拥有3家上市公司，眼科医院及中心数量达600余家，其中中国内地500余家、中国香港7家、美国1家、欧洲80余家、东南亚12家中国内地年门诊量超1000万人次。

桂林爱尔眼科医院是专业眼科机构——爱尔眼科集团旗下的连锁医院之一，医院于2015年3月15日正式营业，近年来无论在眼科医疗领域还是在眼健康公益方面，都做出了极大努力，成绩斐然。

▶“深港复明献爱心·广西桂林光明行”为手术患者揭幕



▲桂林爱尔眼科集团在抗疫期间进行爱心义诊

□本报记者韦莎妮娜 通讯员韦珍玲

以先进技术立足医疗领域

桂林爱尔眼科医院位于桂林市七星区环城北二路2号 香格里拉大酒店对面。医院集医疗、教学、科研、保健和防盲治盲为一体，按照标准进行建设，建筑面积5000多平方米，设有20多间各种类型诊室以及3+1间具备国际标准的层流手术室。医院的医疗团队由临床经验丰富的核心专家组成，全面开展准分子激光矫正近视、白内障、青光眼、玻璃体及视网膜疾病、眼底疾病、斜视及小儿眼科、角膜病及眼表疾病、眼肌病及眼整形、专业医学验光配镜等全眼科诊疗项目。医院拥有全方位的近视解决方案，例如：引进的ICL人工晶体植入术、SMART全激光手术、全飞秒近视手术，并开设桂林首家透明近视手术室，为广大近视患者提供专业的摘镜选择方案。在青少年近视防控方面，桂林爱尔眼科引进角膜塑形镜技术，可有效控制近视度数的增加。另外，医院还设置了桂北地区特色门诊——高度近视门诊，专为高度近视患者服务。

致力眼健康公益行动

为了响应国家扶贫帮困的号召，切实帮助贫困老百姓，在桂林市委统战部、市残疾人联合会、市卫生健康委员会等部门的大力支持下，桂林爱尔眼科医院联合湖南爱眼公益基金、香港复明光明行慈善基金会、桂林崇华中医基金会等共同发起“善行桂林·爱心复明”公益慈善活动，活动期为2016年3月15日至2021年3月15日，历时五年。活动范围涵盖全市6区11县，针对白内障及翼状胬肉患者共提供不少于10000名全免费救助名额。活动开展至今，桂林爱尔眼科已经为2万多位贫困白内障患者免费实施手术，为8000多位贫困翼状胬肉患者实施全免费手术，获得老百姓好评。

2019年开始，桂林爱尔眼科启动“校园眼健康指导站”系列活动，以“共同呵护好孩子的眼睛，让他们拥有一个光明的未来”为主题，先后在灵川县、叠彩区、雁山区开展眼健康指导进校园活动，举办爱眼护眼公益讲座，讲解科学预防和控制近视方法，捐赠医学眼镜，受到师生们的欢迎。



▲宝贤小学校园眼健康指导站启动仪式



▲为高考生进行眼健康检查



▲桂林爱尔眼科医院联合腾讯99公益“瞳真视界”，与灵川三小签署了为该校有需要的贫困学生捐赠100副医学眼镜的捐赠协议。



▲校园眼健康指导站走进象山区

桂林爱尔眼科 CEO 杨成益表示，将继续围绕“眼健康生态圈”战略发展规划，构建起全覆盖、智能化的立体服务网络，为更多人提供高质量、多层次的眼科医疗服务，致力实现“使所有人，无论贫穷富裕，都享有眼健康的权利”。

爱心企业有担当

桂林爱尔眼科 CEO 杨成益先生认为，建功立业亦立品，一个企业应该树立良好的社会形象，勇于担当一定的社会责任。今年在抗击新冠肺炎疫情中，桂林爱尔眼科积极投入，尽最大努力贡献企业力量，向南溪山医院、彩区红十字会、七星区穿山街道办、桂林市疾控中心、兴安县疾控中心、灵川县城关第一小学、灵川县城关第二小学、灵川县城关第三小学、灵川县甘棠实验小学、大埠中心学校、桂林市清风实验学校、博雅双语学校、西南中心校、平山小学等单位和学校捐赠防护服、护目镜、N95口罩、酒精、手套等抗疫物资。同时，在抗疫期间配合社区搭建疫情临时检查站，协助桂林市多个小区对过往人员测量体温，宣传普及疫情防控知识，共同守护生命安全。

2019-2021年度广西统一战线中青年新的社会阶层代表人士、2019-2020年度桂林市脱贫攻坚先进个人、2019年七星区优秀政协委员……面对获得的一系列荣誉，桂林爱尔眼科 CEO 杨成益先生说，“我们将充分发挥自身在眼科行业的专业优势，帮助更多的人和家庭摆脱眼疾的困扰，早日走上幸福和谐的光明之路！”

近期活动：近视防控公益大讲坛

11月29日上午10点，桂林爱尔眼科医院将在维也纳酒店（叠彩万达店）举办“近视防控公益大讲坛”首届爱眼护眼达人小演说家比赛活动，为在校学生进行眼健康知识科普，并进行公益眼健康义诊。届时，近视防控专家杨福建主任将现场答疑解惑，讲解近视防控相关知识。立即免费报名热线电话：0773-2187666 转 8055/8056



▲抗疫期间爱心捐赠



▲深圳狮子会坪山服务队、香港复明光明行基金会向桂林爱尔眼科医院捐赠100例免费白内障手术名额



▲重阳节百姓爱眼舞台精彩演出

(本版图片由桂林爱尔眼科医院提供)